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ВСТУП 

 

Актуальність роботи.  ㅤ Зміни, що  ㅤ відбуваються в  ㅤ українському 

суспільстві,  ㅤ вимагають модернізації  ㅤ системи ㅤ державного управління,  ㅤ а це ㅤ 

своєю чергою ㅤ відкриває можливості ㅤ для її  ㅤ новітнього  ㅤ розвитку в  ㅤ сучасних 

умовах ㅤ суспільного розвитку.  ㅤ Наявна модель  ㅤ державного  ㅤ управління України ㅤ 

не відповідає ㅤ стратегічному курсу ㅤ країни,  ㅤ спрямованому до  ㅤ європейських 

стандартів  ㅤ демократичного врядування,  ㅤ оскільки є  ㅤ неефективним  ㅤ та схильним ㅤ 

до корупції,  ㅤ надмірно централізованим,  ㅤ закритим від  ㅤ суспільства ㅤ та 

відчуженим  ㅤ від потреб  ㅤ громадянина. Саме ㅤ тому актуальною ㅤ і  ㅤ соціально 

значущою ㅤ є проблема ㅤ підвищення ефективності ㅤ діяльності органів  ㅤ державної  ㅤ 

влади та ㅤ якості наданих ㅤ державою послуг,  ㅤ що відповідають  ㅤ сучасним  ㅤ вимогам 

суспільства. 

Україна є ㅤ соціальною державою,  ㅤ оскільки одним  ㅤ із основних ㅤ її 

обов’язків  ㅤ є  ㅤ забезпечення та ㅤ захист прав  ㅤ і  ㅤ свобод людини,  ㅤ підвищення рівня  ㅤ 

життя громадян,  ㅤ формування  ㅤ в суспільстві ㅤ таких моделей ㅤ поведінки, які ㅤ 

повинні базуватися  ㅤ на повазі ㅤ до  ㅤ закону і ㅤ дотриманні моральних ㅤ настанов. 

Відповідно  ㅤ до Конституції  ㅤ України держава  ㅤ зобов’язана ㅤ надати своїм  ㅤ 

громадянам послуги  ㅤ у сфері ㅤ охорони здоров’я,  ㅤ освіти, житлово-комунального  ㅤ 

господарства, охорони  ㅤ громадського порядку,  ㅤ соціального забезпечення  ㅤ і ㅤ  т.  ㅤ 

д. виходячи ㅤ із цього  ㅤ важливої ваги ㅤ набуває запровадження  ㅤ новітніх моделей  ㅤ 

забезпечення  ㅤ якості системи ㅤ державного управління. 

Окремі аспекти ㅤ цієї проблематики  ㅤ були розглянуті ㅤ у роботах ㅤ таких ㅤ 

вчених як  ㅤ В. Лобанов,  ㅤ В. Мохов,  ㅤ Н. Оуен,  ㅤ А. Саханова,  ㅤ Е. Хейвуд,  ㅤ Р. Бен,  ㅤ Д. 

Кетл,  ㅤ Л. Тері ㅤ та інші. 

Метою даної  ㅤ роботи ㅤ є аналіз  ㅤ основних моделей  ㅤ сучасного державного  ㅤ 

управління  ㅤ New ㅤ Public  ㅤ Management та ㅤ Good Governance. 

Досягнення цієї  ㅤ мети обумовлює ㅤ вирішення  ㅤ відповідних завдань,  ㅤ а саме: 

- ідентифікація основних ㅤ моделей державного  ㅤ управління у ㅤ світовій 

управлінській ㅤ практиці; 



- виявлення  ㅤ їх переваг  ㅤ та недоліків  ㅤ у процесі ㅤ оптимізації системи  ㅤ  

державного  ㅤ  управління; 

- обґрунтування моделей  ㅤ ефективної взаємодії  ㅤ громадськості, бізнесу ㅤ 

та органів  ㅤ державної влади  ㅤ у контексті ㅤ реалізації вітчизняної  ㅤ моделі 

державного  ㅤ управління. 

Відповідно до  ㅤ поставлених завдань  ㅤ була сформована ㅤ ї структура ㅤ 

курсової роботи.  ㅤ Курсова робота ㅤ складається з  ㅤ Вступу, двох ㅤ розділів які ㅤ 

включають до  ㅤ себе чотири ㅤ підрозділи, висновків  ㅤ та бібліографічного  ㅤ переліку 

з ㅤ24 ㅤ джерел. 
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